

我院召开第四次团员学生代表大会

2013年11月1日，浙江万里学院现代物流学院第四次团员、学生代表大会在校图书馆报告厅隆重举行。现代物流学院党总支书记、副院长谢荣光，校团委书记谢莹莹及相关老师、各团员学生代表出席了本次会议。

参加本次大会的代表共有145名团员、学生代表。他们都是全院学生中的优秀代表，是全院学生各方面利益和权利的忠实代言人。大会期间，代表们听取学院党总支、校团委领导的重要讲话，选举产生我们新一届的团总支学生会委员。大会上，严晓阳同学、周谷南同学分别就浙江万里学院现代物流学院、第三届团总支工作以及学生委员会工作报告进行了详细汇报。本次大会审议并通过了第四次团员、学生代表大会议程、代表资格审查报告、现代物流学院第三届团总支工作报告、现代物流学院第三届学生委员会工作报告。会上，在69位候选人进行精彩激烈的演讲后，与会代表对各位候选人以无记名投票的方式进行



了民主选举。大会最后选举产生戴光燕等25名同学当选为现代物流学院第三届团总支委员会委员，选举产生汪浙彬等33名同学当选为现代物流学院第三届学生委员会委员。

新的委员会成员的诞生也为我院的未来发展注入了新的生机和活力。“雄关漫道真如铁，而今迈步从头越。”相信在我院学子的共同努力下，我院将不断合理化、人性化，开拓进取，锐意穿心，不断开创新局面新气象。

学院社区举行“微笑寝室和谐家园”照片征集活动

微笑不仅代表着友爱，更代表着一种积极向上的生活状态。近日，现代物流学院社区管理与服务中心携手青年志愿者协会共同举办了“微笑寝室，和谐家园”——共建文明寝室的照片征集活动。

本次活动我们强调的就是“微笑”二字，以此来突出寝室家园的温暖和谐。活动以寝室为单位，每个寝室拍3张体现寝室和谐的照片，与此同时，我们将结合寝室的卫生评比情况，和寝室成员的评奖评优情况，选出微笑寝室。并从中评选出“最卖萌的微笑”、“最搞怪的微笑”、“最灿烂的微笑”、“最奇葩的微笑”、“最美丽的微笑”以及“最舒心的微笑”的寝室。

活动受到广大同学的欢迎，各学院班级积极配合。通过这次微笑寝室活

动，让大家意识到微笑代表的不止是一种形式化的表情，更是一种积极的生活态度，渗透进我们的生活。同时表现出我院青年志愿者协会不仅关爱老人，保护环境，也同样看重我们家园的和谐。让我们用一抹真诚的微笑，一起创建优秀的寝室，和谐的社会。



我心目中的寝室设计大赛

近日，我院举行建设社区文明——“我心目中的寝室”设计大赛。此次活动贯彻“让优秀成为一种习惯”的思想观念，紧紧围绕“建设社区文明”的主题，重在推动寝室成员间的和谐与团结，展示现代物流学院的社区风貌。

本次设计大赛由参赛者自主创新设计自己的寝室，以展示自我，集体智慧风格。活动要求利用图文软件设计一张自己心目中的理想寝室，与现在自己生活的寝室做一个对比。其中，寝室卫生状况占30%，装饰后与理



校园文化的定义就是以学生为主体，以课外文化活动为主要内容，以校园为主要空间，以校园精神为主要特征的一种群体文化。建设校园文化，要让校风校歌起到先锋作用；要使同学们拥有理性、科学、民主等精神；要规范校园行为；结合邻国、教材的实际经验，提高学生各方面兴趣；最后，减少教育行政化的影响。

- 发挥校风校训校风的作用。
- 建设校园文化，首要目的是为了让同学们拥有以下几点精神：理想主义精神、科学理性精神、民主精神、道德精神。
- 规范校园行为：学校规范要有明文规定，这是大家所共识的。
- 身为个人要拥有：尊重（自尊、热爱生命）、责任心（自己家庭社会）、道德感（善是一切活动的目的）这几个素质，加强自身的建设，以求共同提升校园文化。
- 减少教育行政化的影响，不难看出教育部和所有这些学校之间的关系，那就是行政意义上的上下属。

校园文化从我做起

我院举办第四届“联动国际，体验物流”快递模拟大赛



为了让同学们通过贴近生活的物流活动，亲身参与体验物流的运作，现代物流学院团总支、学生会于2013年10月15日在校如期举办国际万里第四届“联动国际，体验物流”快递模拟大赛。全校同学踊跃报名，参与队伍更是异常庞大。

大赛是模仿目前现代化的速递物流公司基本操作流程，参照其运营模式而设定的。大赛组委会专门成立“现代物流学院速递服务公司”，每一

支参赛队伍是公司的一个分支，完成公司分配的物流任务。每一个队伍之间的竞争都是建立在服务质量、配送速度等的基础上，并按照公司规定的流程顺利完成交代的任务，按成绩评选出各个奖项。

通过这个活动拓展大学生的综合素质，使同学们在比赛中明白物流的精神和意义，为将来踏入社会进行人与人之间的广泛交流和沟通以及客观需要提供一个初级平台。

梦想速达未来
——顺丰速运2014届校园招聘会

锐意进取，致力于成为最值得信赖的速运公司。

会上，顺丰速运有限公司的工作人员为我院同学进行了企业宣讲，介绍了企业背景，企业员工职业发展前景等。此外还介绍了本次招聘岗位涉及的职务以及职务的要求。

与此同时，顺丰速运集团向同学们详细介绍了快递的定义与发展，并从网络分布、科技应用、高科投入、社会荣誉与责任、顺丰人的生活以及顺丰集团的未来等方面详细介绍了企业形象与文化。最后同学们根据个人意愿进行咨询并可投递简历，招聘会顺利结束。

顺丰本次校园招聘会，将会为我院有志成为领先人才的优秀应届毕业生提供广阔的发展空间，为毕业生即将开始的职业生涯开启无限辉煌的事业蓝图。

我院举行我爱我家“温暖瞬间”收集大赛



在大学期间，寝室集体生活是我们主要的生活方式，良好的寝室文化建设将对每个大学生的一生产生积极的影响。为此我院开展我爱我家——“温暖瞬间”收集大赛，活动面向我院全体学生，以寝室为单位。

收集大赛分为以下两个活动：活动一：“我的寝室一隅”——将自己觉得自己寝室最满意的一部分展现给大家，可以是寝室的床上的创意或者任意一个角落值得你骄傲的创意。活动二：“我的寝室之最”——将自己寝室之最搞笑、最认真、最干净、最感动等等的东西展示给大家，跟大家一起分享。在此基础上，进行公平公正的投票，选出一个最具人气奖，一个最具创意奖，一个最具娱乐奖，一个最具温馨奖，两个优秀组织奖。

通过此次“温暖瞬间”收集大赛，渲染我院学生的寝室生活，营造良好的寝室文化氛围。寝室文化建设是大学生精神文明的重要组成，这不仅使大学生思想意识日渐成熟，而且促进大学生科学素质和综合能力形成。

做最真实的自己，不要过分在意他人的眼光

你还记得你刚上大学时的期盼是什么吗？眼前，而最后一个画面就是尴尬的大学第一课。当我的父母踏上回家的路，留我一个人在偌大的校园时，我只期盼能向高年级学生一样从容，就这样简单。可事实上是，无论我觉得自己已经多么的成熟，在我刚进入校园时，我仍时时刻刻地想着，我是新生，我对这里一无所知。和学长学姐们比起来，我带着明显的孩子气。

我走在去宿舍的路上，觉得路上的每一个人都在打量我并悄悄地说：看那个新生，多不知所措！手里紧紧的抓着大学地图，我用了一个下午的时间来寻找我以后要上课的所有教室，我想做出一种对学校了如指掌的姿态。

当我走过学校操场的时候，我下意识地瞥了一眼，我看一个学生足球队的队员在操场上跑着，健壮的肌肉，成熟的气质，自信的光芒。这都让我自愧不如而又难过甚至焦急。我是个新生，似乎一无所处。

就是在那个下午，大学的第一节课，我顺利的找到了我的教室，经过考虑，我选择了第一排最靠边的位置。是的，我的确是在最显眼的位置，但却几乎在老师的注意盲点，我怕被老师叫起来回答我无法回答的问题。

我们不用每天都演出一个绝不会遭到别人嘲笑的自己。就是我，我只做自己。当今微博、空间等社交工具正在兴起，逛了一遍朋友圈，感觉大家都过的很精彩，都经历着许多，却我却并不淡然，因为人人都好像在很努力地给给别人看，这也是社交工具的诟病吧。

我打开了崭新的《美国文学选》课本，然后老师走了进来，一个慈祥温和的老教授。“欢迎大家来到生物101班。”教授开始上课。一滴冷汗从他的背后冒出来，教室没错，但我走错了楼。现在该怎么办？我决定留下，假设自己是一名生物专业的学生，我拼命地记笔记，低声咒骂着自己的愚蠢。终于坚持到了下课，我跑到自助餐厅，突然，我被地下的一摊番茄酱滑倒了，当我的屁股着地的时候，托盘里的食物也洒在了我的身上。过去的那些像走马灯一样掠过

**WAKE UP
AND START
LIVING YOUR
DREAMS**

1.不提前把课本或课堂内容看一遍，你就没有进教室听课的资格，态度决定一切！

2.博览群书，才能学压群雄，所以图书馆是个好地方！

3.学习不是缺少时间，也不是缺少努力，而是缺少一颗安静的心！

4.计划完不成，究竟是要求太高还是意外太多？

5.你耐不住寂寞，没人替你孤独，你禁不起诱惑，没人对你负责！

6.留学是自控者的天堂，可以有美好的未来；但更是颓废人的地狱！

7.若留学的时候很辛苦，则未来会很舒服，反之亦然！

8.什么是舒服？…孰是你输了还不得不服！

9.必须做该做的，别管你喜不喜欢！

10.别怕自己什么都不会，任何伟大的人物开始之前同样什么也不会，绝非我们所！

11.运气只不过是那些偷学者的一个借口！

12.自助者，天助之，自作孽，不可活！

13.如果你想得到别人得不到的东西，你就要付出别人付不出的努力。

14.努力不一定能得到自己想要的，但坚持不懈的努力一定可以！

15.别说自己听不懂、学不会，那些都是最低级最懦弱的借口！

16.最早早不过现在，当你觉得为时已晚的时候，却恰是最早的时候。

17.拥有自己用不到的东西，不仅是一种浪费，更是一种伤害。

18.如果没有自控力，就别受那些高科技的诱惑，否则，只能陷入其中，很难翻身！

19.今天的努力也许微不足道，但却是未来一鸣惊人的奠基石！

20.勤能补拙是良训，笨鸟先飞自古有。

21.有一颗默默上进的心，比什么都重要。

22.如果非得相信一个人那么你就去相信自己。如果非得爱一个人，那么你就去爱你的父母家人。

23.当你成功的完成了一件事后再拿出来宣扬，否则最后成功的不一定会是你。

24.遇到一个爱自己的人不容易，遇到一个你爱的人很简单，别太轻易的付出，你输不起。

25.如果你失败了，不要和任何人说，自己去某个角落，哭完擦干眼泪，做一个更好的自己。

活得充实比活得成功更重要
而这正是努力的意义

我始终相信努力奋斗的意义。

回家的动车上，偶然听到邻座的小姑娘边哭边打电话给家人，她说：“妈，对不起，本来说好了赚钱了才回家的……”她蜷坐在座位上，极力压制着自己的哭声，“但是我尽力了，妈，我不后悔。”难道努力奋斗的意义，真的只是为了赚钱，或者为了社会所认可的成功吗？

我突然想起我日夜颠倒的那个死党，M。有一天周末晚上，他发来自己的封面设计，还没等我给出评价，他又说：“不行，我还得再改改。”其实我觉得已经很好了，可是他总是不满意。第二天中午他把改好的设计给我看了看，然后语音另一边的他突然叹了口气：“你说，我们这样日夜颠倒，这么忙碌，到底是为了什么呢？”他问我。那时我想起一句对他说：“归根结底，我们之所以漂泊异地接受苦逼，是因为我们愿意。我们这么努力，不过是为了给自己一个交代。”就像那个跟我萍水相逢的姑娘打动我的那句话：“但是我尽力了，妈，我不后悔。”

我始终相信努力奋斗的意义，努力从来不等于成功，而成功也从来不是终极目标。那些终极的梦想，其实是很难以实现的。但在你追逐梦想的时候，你会找到一个更好的自己，一个沉默努力充实安静的你自己，你会因为自己所做的事情而觉得充实。

曾经看过一篇日志说，你有没有想过一辈子都只是个小人物？我的第一反应是，想过，怎么没想过。

只是那又怎么样呢？我朋友曾经特别郑重其事地对我说：“如果你拼了命地去追寻梦想，后来发现梦想根本就是遥不可及的东西，那不是一件特别糟糕的经历吗？”彼时我正经历着很苦逼的日子，也只有他知道，也只有他会郑重其事地这么对我说，而不是来一句：“没关系，都会好的。”

然而我也特别郑重其事地回答他：“不会。”

然后我在日记里写：那些终极的梦想，其实是很难以实现的。但在你追逐梦想的时候，你会找到一个更好的自己。

我感觉喜欢上旅行的人，大多都偏执地让人难以理解，却又不愿意去解释自己。你说，为什么我们要去那些地方。因为人生需要一次旅行。为什么要旅行那么久读书？

不，你之所以要去那些地方，是因为你想去那些地方；你之所以

所以尽管在抱怨还是一早起来背单词，是因为你愿意；你之所以

熬夜不停的修改你的简历，是因为你想要做到最好。

我之所以会来到这个地方来到离家八千多公里的另一个半球，是因为我想要爸妈为我骄傲，是因为我不甘心，是因为我还输得起，即使失败了还能站起来。一如不管别人怎么看，你还是想做你想做的事情。

有的时候当你走得太远，你会忘记你为什么走在这条路上，你会

开始变得执着于眼前的东西，焦点于眼前的困难，急躁于眼前的利益，于是你开始一而再再而三地降低自己的底线。

你还会留不留得住你年少轻狂的时候？你还会留不留得住你自己的梦

想？你还会留不留得住你最疯狂的那个坚持？就算整个世界不相信你，你有没有那个决心坚持下去。

只是，如果我因为一点点的争议就感觉不安，如果我因为一点点的挫折就开始动摇，那只能说明我只是这样的一个弱爆的人而已。

所以在认输之前，我绝不放过任何一个挑战世界的机会。

如果马云天生有一副富贵相，哪怕脸上露出一点儿蛛丝马迹，我很可能就会开始另一段人生。

第一次见马云，觉得此人很像猴，又瘦又小，动作幅度还大，那是1995年，我在报社做记者，报社领导都是从驻英国、法国的新闻机构回来的，对互联网无比热爱。

马云也是那一年来北京，没有头绪地乱闹。他做的“中国黄页”要在互联网上发布企业信息，当时属于对外宣传，必须经外宣办同意。就这样，马云闯进了我顶头上司的视线。

我的上司一看是做互联网的，立马热情洋溢，利用他的身份和关系，带着马云去敲办公室的门。但是都铩羽而归。于是，我的上司要我为马云写一篇报道，篇幅要大一些。

我写了一个整版，题目叫“点开黄页，走近马云”后来有人写马云的传记时提到此事，给我打电话，问：“当年那个记者是你吗？”我说：“只是同名同姓。”不是谦虚，而是实在不好意思。现在怎么说马云都不为过，但那个时候的马云还只是打赤脚的马云。

那时马云少不了去我上司家。他不好意思空手，就在肯德基买了一个汉堡，送给上司的女儿。采访马云的那顿饭也是我埋的单。当了10年记者，我极少请人，所以印象很深。在做记者之前，我做过两年外贸，还在海外转过一圈，对马云所做的事是有共鸣的。知道在外贸这个隔山买牛的行业中，人和牛的信息都很重要。找对了人和牛，就意味着订单，意味着差价和利润。当时马云急于要有营业收入，实行以省、市为

大财，因为他太没有富人之态。

现在，在想不起马云的时候，我还是想信面对面的，相信人的富贵一定会挂挂。但是一看到电视或报纸上的马云，我的这个信念就被推翻了。

